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Priklady

) (8) e3n2+7i (m) cos(m —1)
(b) (5v3 —5i)7 (h) In(1 + ) |
(c) V4 (i) In(—1) (n) cos(l+1iln2)
(d) \5{? () ?,_1)2 (o) sin(m + i)
(e) e ™™ (k) "
(f) e2t5i (1) i (p) sin(% —’i)
2.

' / (d) f(2) =, 2 #0
(b) f(z) =5z (e) f(2) = (2 +1)?
(f) f(z) =

e—ZZ

3. Dokazte, ze

(a) cos?z +sin?z =1

(b) cos(z + w) = cos zcosw — sin z sinw

(c) sin(z + w) = sin z cos w + sin w cos z
. Popiste mnoziny

(a) Vnitfek 1. kvadrantu

(b) Vnitini oblast kruznice se stiedem v 1 — i, kterd se dotyka redlné osy
(¢) Mnozina kruznic, které se dotykaji imaginarni osy v pocatku

Charakterizujte geometrické vlastnosti funkci

(a) f(z) =2z+1—i (e) f(z) =€z
g
(d) f(z) =iz (@) f(2) =15
6. Obrazy
(a) f(z) =3,

|z| > 1, urcete, kam se zobrazi piimka y = 2.



10.

11.

(b) f(2) = €%, —m < Sz < 7, urcete, kam se zobrazi piimky rovnobézné se
souradnymi osami
(c) f(2) = 2% na Sz > 0. Najdéte obraz pifmky y = 1

(d) f(z) = jﬁ, Najdéte obraz mnoziny |z + 1| > 1

(e) f(z) = % (z+ %), Najdéte obrazy kruznic, které maji stied v pocatku.

Urcete, zda dana funkce je prostd na dané mnoziné

(a) f(z) = gjj_rg, c#0,ad —bc#0, da) f(z)=22nalz—1+i| <.
C. (d) f(z)=e* na|z| < 4.

(b) f(z)=2%2nal<|z| <2 (e) f(2) =€*na —m <z <.

. K funkci na dané mnoziné najdéte funkci inverzni, nékteré mohou byt mno-

hoznaé¢né - popiste inverzni funkce i tak

(a) f(z) =2t naC\ {1}. (d) f(z)=2",neN,C.
(b) f(z) =iz+1naC. (e) f(z)=3(2+1), z#0.
(c) f(z) =2%2naC. (f) f(z) =cosz
. Najdéte vSechna feSeni rovnice
(a) w?=1+1iV3 (e) sinz =
(b) e¥ =1 (f) cosw =
(c) e¥ =—1 (g) cosw = 3i
(d) e*=i—-1 (h) cosw =2

Pro zobrazeni f(z) = 1/z. (Pro vétsinu piikladu je nutno si vhodné zvolit
parametrizaci kruznice ¢i piimky, je naskenovana v Feseni.)

Porovnejte |z] - | f(2)] a [w] - | f(w)]

Najdéte obraz primky, ktera neprochézi pocatkem

Najdéte obraz piimky y =1

Najdéte obraz kruznice, kterd neprochézi poc¢atkem

)
)
)
d) Najdéte obraz piimky, kterd prochazi pocatkem
)
) Najdéte obraz kruznice |z — 2i| = 1.

)

Najdéte obraz kruznice |z + i/4| = 1/4.



